

# 青宣之最.....

## 香港參加者

### 潘諾殷 (宣道會利福堂)

**最難忘：**

十個很同心的泰東北短宣隊員一同服侍，在教會中為小朋友教授英文和中文，各人發揮不同恩賜，互補不足，看到需要便主動幫手；每晚的匯報環節都很開心！



諾殷 (右一)



妙熒 (左一)

### 胡澤汶 (宣道會利福堂)

**最難忘：**與來自美國及其他地區的隊友跟

泰國年輕人打籃球，向他們傳福音。

**最失望：**大部分的泰國少年，在父母的

安排下進入佛教寺廟接受教導，

以致難以向他們傳福音。

**最感動：**透過宣教士的分享，體會她需要  
克服的困難。



澤汶 (右二)

### 廖妙熒 (宣道會利福堂)

**最難忘：**體驗宣教士的生活。

**最感動：**主日到曼谷家園教會崇拜，

聽見泰國同工見證說：

「以生命影響生命」，

因為泰國人好不容易

講出這句話的！



主題文章



## 陳俊達（宣道會青衣堂）

**最意料之外：**在行程中有很多機會與宣教前輩相遇，聽他們開荒的故事。

**最感動：**聽雷炎坤傳道分享如何開始佈道促進中心的事工，以及其發展歷程；看見他為主瘋狂及對神的順服；從他的分享中，也看見神的創意。



俊達（左一）

鈺媚（左一）

## 吳鈺媚（宣道會北角堂）

**最難忘：**青年人和兒童很有心學習。

**最感動：**宣教士遇到很多突發事情都處變不驚、從容不迫地去處理，亦很顧及不同人的感受，其生命見證很值得我們學習；雷炎坤傳道熱心佈道，不斷構想福音單張的內容和有創意的傳福音工具，他對神的回應，令我很感動！



穎妍

## 吳穎妍（宣道會翠屏堂）

**最感動：**看見泰東北的傳道人、神學生及牧師們順服神的心，即使面對多大的困難，仍能看神的能力比困難大得多！記得行程中有幸聆聽翁競華牧師的分享，知道陳耀珊牧師的故事，當中每一步也能看見神在背後的保守；從零開始，到今天的境況，是由一個人的順服開始，提醒我順服的重要性，永遠不要小看神在自己身上要作的工！

## 余賢豪 (宣道會興華堂)

**最感動：**探訪孔敬學生宿舍，大部分少年都面對家庭問題，例如：單親家庭和貧窮家庭等。我們到達的時候，他們好像很緊張和害羞，但我們透過遊戲、分享和音樂與他們交流後，他們露出從心而發的笑容，令我十分感動！我感受到神奇妙的作為！

**最意料之外：**到孔敬大學傳福音和派單張時，有一位年輕人決志信主，有意參加教會聚會；相信都是神的安排，希望他可以找一間合適的教會聚會，日後繼續行在神的道路中。



賢豪 (左一)



梓俊 (後排右一)

## 陳梓俊 (宣道會翠屏堂)

**最感動：**在泰東北短宣，探訪了 7 間教會 / 機構，聽到泰國同工的分享，被他們順服事奉主的心感動，他們雖然資源有限，但憑著信心，跟從主的帶領，就把教會建立起來。看到東北地區教會有很多需要，可是，他們在那麼遙遠的地方，香港教會很少機會認識到他們。所以，我有很大感動，把這幾天的行程剪輯成短片，並在短片中把曾經探訪的 7 個教會 / 機構的代禱事項寫下來，希望藉著短片，鼓勵更多人為他們禱告。◆



主題文章